AL HR HD
FRpmw

FRIEIAS

FRIEGISE ez flf s+







4
E
o
=

A& RHhiE

R

4. FFikiE B SiRE
5. PRSI FE AR
6. i XS FIN

7. FFaniRLeE

8. 10 kVERifREL/EtaR

b

2. %

w
1
=i
5

LZZB6G-12/180b
9. 20 kVERiREL/kaR
LZZB6G-24/180b
10. 35 kVEBifi ELIEkaR
LZZB9G-36/158b
LZZB9G-36/188s / LZZB9G-36,/188s(l)
LZZB9G-36/198b
LZZB9G-36/198b T1
LZZB9G-36/198h T1
LZZB9G-36/205b T2
LZZB9G-36/205h T2

LZZB9G-36/205hA T2

007

008

009

010

011

012

013

015

015

016

016

017

017

018

019

020

021

022

023

024



11. LVER;RE a3 025

LMZ4-100-50W (2/3/4/5) 025
LMZ3-100 026
LMZ3-115 (125)-60B 027
LMZ6-228x188/150-75 (107) 028
LMZ6-228x188/220-75 (107) 029
LMZ6-228x188/150-75M 030
LMZ6-228x188/220-75M 031
LMZ6-178-120-72 032
LMZ6-150-120-72 033
LMZ6-130-180-72 034
LMZ6-226x155/220-75 (1) 035
LMZ6-266x270/220-185x80 036
LMZ6-226x185/145-65 037
LMZ6-226x166/183-80 038
LMZ6-160x146/H-80 039
LMZ6-280x148/H-190x60 040
12. 10 kVEB[EE /=23 041
IDZX24G-10 041
JDZX25G-10 042
JDZXR27G-10C 043
JDZXR27G-10B 044
JDZXR27G-10C1 045
JDZXR28G-10 046

JDZX28G-10 047



JSZVR27G-10C (10C1)
JSZYR27G-10C (10C1)
JSZYR27G-10F (10F1)
13. 20 kVEB[EE %88
IDZX27G-20C
IDZX27G-20B
JDZXR27G-20B
IDZX28G-20
14. 35 kVEB[EE k88
IDZX22G-35
JDZX23G-35
IDZX26G-27.5
JDZX28G-35
15. RERP RS
BT B5T
PRt RET
[REEE
e
R EE
RYGEE
TNEEE
400EE
B&IR T
Gsec

SFG

048

049

050

051

051

052

053

054

055

055

056

057

058

059

059

060

061

062

063

064

065

066

067

068

069



yEEEASSES
16. ™ aaisEA
17. RIi5AA
18. EAM4EPRTTIHEA
19. #RIZ AR

20. iTE3 75140

071

72

073

074

075

076



BT JABBE NI B ERATEABBH A E R RKIZF L
G AL, EABBEEF20105FBlIZRYIREE B,
EIINSEREERSBNBLEHEPL, W XAEZTFE
MIHANESFHX (%) I XABBIIEA, T Bdh
HhEFI16,000F 5K,

ABBE AR AL REFHIHAERILUE BRI ZF1887
FRIERBrno L, EHIE— ML A R, FRR
TEENPEE B RAEKBHIEELN, ABBRMHEL
HE2ETABBEHAEEE. BEAFIURI=ZT B
ARFER, EHABBAREFIREERENT MR,

ABBHRE B RARFB LML L, SIHERTHA
BEREBMERGBALAHEIERA, £F-pEERKES. &
AR BLM, FREIXR10h B REE K R40
B pst, ERNABBERM AR EERKSFEFEith
Z=s

RFE—SH KABBEHAEZEEBEHNELAME, [Riiths
ZiFIBIK, 2019F 4B ABBIEMITHEI RMENSAIABB
FRE A EE SRNG5S £ RO BARTEIABBE
MIITAMEARG, FRE PSSR O RB AL F=I1E i
THEME, WE—ST K=eEfiEeHm i Er—=, &
EFTEENEIARII6 h AR EE RERFE 2R K601
YL,

FAE P B G 44 LIRSS BB E N9 B RS B RN 4B 544 Y
EFEAR, ISRAHNFIEES. RERENENERN
BENEA, FRERCHEEEERRATSIREH
TEEMES, A RARENRERERQIMAR, 52
= RERTRIN100%ELIG, 4445 NABBEREA
MEAREMEAIMEXTREWRES R EN S
FARSS.




8 ABBHREGISERBMBEM mmiiRAH

ABBRA[EH g3 2 R EBIZiR

iq

2019%F . T
ERSIMBEMER L . e
BRI EIABBEITWAS S8

20014
Fa NE AR EERERE

20104
EROKEL AR, FRPEE KR
BB EIRIT T

1983%F
FRERTEMIEBRNENFRELZ

19524
ERBrno T FHREF N EMIEE kS

19194
ERBrnofI T FFIR4F=iH4Es E Ries

18874
H{EBrno I EXEE



BITCITENEBR B2 ISOIAIE

nexs (YVRIPAN

MEL L o4, um
LS
RS AR S HEE e P I
| oo icas [r—
iE 3 o 1| e [ [Ea
. i e 83 02, 10 B0
1| WARSREEE | o avanirainy : w wn
ﬁ o e a2, 83, 18, 30
e B » an
' 1| e | 2 o
T RN I o | mamaanmn | o ‘ ”':'_':‘i"ﬂ%?u
R 03 80, 18, 0
P RANSARSE | veianaw wown
o | mamannss e ==
Lam i '
o e e rm
WREE
E in|mamaausa|  Lwn S '
o . em
AN,
Lzrmo-se s ass. s
1t | memenusa '
-z [T
L L
A SReNEIMSLESERNO R L

BT AALERRAN

tg&*‘u‘iﬁf‘? - ...ﬂ‘( J

2%
sttt

CERTIFICATE

oy 2anans
Rt

- [
=]
s it o gt s iy L,
A8 Electrical Equipment (Xiamen) A1 ABp Chiegy
Coy i [ e i
Angetirh Aree, i,
s, B I e i -y,
LITTYN oy
s Fangg,.
150 14001:2015 50 430022044, e
i cocsficaty el o the RoASIG EEEERC e B SAn Soneg
arel 9.5-40. 54 19
amtictorn of Aot COmpunet S s wnd
T Wi :"""Wv;
e 22 T
i, QM
"

-
% i

4




10

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

& P St

EEBMITIRAE

GB 20840.1E /%83
- FIERSBAFEAREXK (IEC 61869-1MOD)

- GB20840.2E 23

- 2B M E AR TSI AR E R (IEC 61869-2
MOD)

- GB20840.3E %23

- B3O EBAREERBIMFRARER (IEC
61869-3 MOD)

- GB 1985-2004 { B EXRIRBFF XAFNiEMFF X )

(IEC 62271-102:2002, MOD)

« DL/T 725-2013 (BN R E RSB HAREZMH)
« DL/T726-2013 (BB B EE REBIT B AREM)
« DL/T 539-1993 { PRAR MEEFXIEF TR EEEE

R AREL)

« DL/T 404-1997{ PRXMEEFXEITEFARE

#» (eqv IEC 298:1990)

« DL/T 539-1993 { PRAR MEEFXIEF TR EEEE

R AREL)

. GB 1985-2004 { B EXRIRBEFF XAFNiEMFF X )

(IEC 62271-102:2002, MOD)

- BRELE. EE. B5FSHRGB/T 4109-2008 {325

BEST1000 VRIELZEE) (IEC 60137Ed.6.0,-
MOD) . JB/T 10305-2001(3.6 kV~40.5 kVEEiZ
BFAPAENMMHAZELEFEARAEZHE) (neqlEC
60660:1999)



MRS TR 11

BARSE+FEiER

M B RS RIP RV RS
- ¥2GB 20840.21T /&, BT E RkR RIPRAAEIRHI:
TR PETRIRE R . 2010P15

R
c DiZERREREEBRERERTHRAR
WESIRENBD IR, frEERKI: 58110

HERRERY

- BERRERERSMERERZL, gl
TRBREZRZJI: 5. 10, 15, 20F130, FlAN5P15FKR R
e ERREXERENRE RERERNLE
T, BB RSBRRIFRNESIRE <5%

{RiP A B E B AR TR R AR
- ¥2GB 20840.3ME: FIERIFAREERSR, REIR
FRESRASN, N45 AR 2 /R R AN RIPERLR

RIPIERRLS

o LUZ IR ARTE 5% 8 iE B E 2l 8 E FB I E A8 R AV
EEREARAAFRERENED AR H BRI
FEP, tUERIFERKI: 3PHI6P, HA3RSRHE
FIRERE3%, 6RTEBEIRERECY

R B RS A QIRRRIP R R

MEERRNTERL S ERK

- BAREERSBEMRARBR SIER L =R
ME—MERKRER, MEAREHELNERRE
R, iTERTZAN LA AR

RIRE RS XEERMS A, 1 ABHRMEEREF

BIREE1000 mE LA REVEE 85 0KE

BERE (kV) RaI{ERE(kV) TEHLLKE (kV)
3 3.6 3.6/25/40

6 7.2 7.2/30/60

10 12 12/42/75

15 17.5 17.5/55/105

20 24 24/65/125

35 40.5 40.5/95/200




12 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

=3

- BRERSHN—REAFEREIN, ZREARS
Fig, BNEERREE, TASZEM~mitEE

Breksm

- BEERSBEISTH ARARERER, SN ERS
EHIRE

- EETHMERE, NERERLEEERNSON T
AT

- AERFMPAR TN RRTERNATZES R
H—iRMERR, FIERARERNEE, FANRTE
B 5H AR RIRE



MR P RIELE

I anik Lk El

R E R ELE

F1 Pz

81 s2

[E1 PLARE

B4 —PNATE— Tk

P1 P2

S1  s2 S3 sS4

E7 —MRAHM Nk

EFRRERSRELE

P1 P2

H 52

E1 BLRATR

P P2

181 182 231 252

El2 M PNGARHHS

P1

181 18z 183 281 252 253

E5 mNGATE— Mk

(e,

1Ss1 1S2 1S3 1S4 2S1 2S2 2S3

E8 T MGRAHF Tk

P1

P2

1581 152 251 252 551

E3 =PGATRHEHk

P1

352

P2

I

181 132 153281 252 253 351 2352 352

E6 =GAw— Tk

13



14

1R R R B R AR R E

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

A A A
B 8 B B
C ) C
A " A B
A A E\j&AAJB A B a n
prp—— CYYY Y NAANS AA_A_
1 1
ao/vwm % e 3 hd 2 b 13 ‘Jhl 1a ]m
2al 420 gmzb

E1 ExE— SR

1B it B R B AR LR E

B2 AR NER

E3 =E—NUER

E4 =EmNUER

A A 4
# B B e
¢ c c

| e
= >

N
L
n
in in in T
a 1a la
W
2n Zn n
a 2a 7

E1 HExith— SR

APTHIE A IREE

EPT
MainVT %Pt

/ Zerosequence VT

faaaaii
z >
>
z

3

Se e l
:

E1 EPTHMEA

E2 HEXIhE N MER

A
N

E3 Xt — B RHEE

REESA

FPT
Main VI

AN

B2 EPTTRH=54A

EFPT
Zeresequence VT

El4 X thENMERH
FIRABESA

EPT
B Main VI TFPT
c / Zeresequence VT
la la la
1in 1in 1n la 1n
2a 2a 2a il
2n 2n 2n 2a 2n
da da da
da dn
dn dn dn
—
—

B3 EPTR =44



10 KVE R B R 8%

10 kVERi B ka3
LZZB6G-12/180b

SMERRERT
LZZB6G-12/180b

e
I
NE
B 220
252
171
145
110
30
|
(o] <| O ©
SEJIS ® ‘:’@ e
B X !
— C ™ -
, N4
4xM10 38 6xM8

15
BRASH
==ivd EE
BIE—RER A 30~1250
E R A 1.5
LBLKIKF kv 12/42/75
2E Kg #4928
ZRIEF ™ 12
i

1. APUEHHER (BHEIIG1021. BMINESE) , ISHAMEEHE.
2. BFEARBHIBEURIA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

352

270




16

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

20 kVI

3B a3

LZZB6G-24/180b

SMERRERT
LZZB6G-24/180b

220~M8

252

171

145

110

~ 30

BARASH

gl BE
EE—RER A 30~1250
EE REIR A 1.5
L5 KTF kV 24/65/125
BE Kg £928
ZRIRF 0 12
E:

1. APUEHHER (BHEIIG1021. BMINESE) , ISHAMEEHE.
2. BEEARBHIBEURIA R TEREARBIANE,

)

178
60
30

|

5
}i(}
&

114
120

(@

4xM10 38

6xM8

BT mm (2K)

352

270




35 KVER B /&8

35 kVEE it B 8%

LZZB9G-36/158b

SMERBEERST

LZZB9G-36/158b

220 150
C50
14
nl O~
RS
L T
L-f'rf"_f'r'l"'l
120
90
32
M12
L
[0 © KIE
P1 P2
68_P5

17

BARASH

gl BE
EE—RER A 20~1250
EE —REIR A 1.5
LK kV 40.5/95/185
HE Kg #332
ZRIGF 0 16
E.

L APMERHER (BHEIG1021. BRES) , T5RINEEEE.

2. BERARSHIBEUR DA R TEEARWIANE,

R25

220

182

160

136

80

BT mm (Z3K)

R50.4

101
140
158




18

ABBHREGISERBFMMEL M

SRR

LZZB9G-36/188s / LZZB9G-36/188s (1)

SMERRERT
LZZB9G-36/188s

y

LZZB9G-36/188s 50~1250 A
LZZB9G-36/188s( | ) 1500~2500 A

AR

gl BE
EE—RER A 50~2500
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 40.5/95/185
BE Kg £928
- 0 16

E.

L APMERHER (BHEIG1021. BRES) , TSR INEEEE.
2. BEEAS BB BTN R TIRERBIAHLE,

- 160
‘g 136 =’
R50.5 -850
N 1
e
Y L \#
V ANAN @ "
AN = )
1 | J§
6xM8x15 ' M6

BT mm (2K)
. 188 o
1
02| TN I
AN
I m|
- T T ™| w
N on
o
M12

\Ps\o

= i

LZZB9G-36/188s 50-1250 A

@50 232

4xM10

LZZB9G-36/188s( | ) 1500-2500 A



35 KVER B /&8

LZZB9G-36/198b

SMERRERT
LZZB9G-36/198b

220 150
o ~
Q &
! 1 -
L'r'n—v—-rr'n-"l
120
90
25 32
4xM12
¢ R R LR
P1 P2
68

19
BREH

==ivd BE
BIE—RER A 20~1250
IE R A 1.5
5K kv 40.5/95/185
2E Kg “ar
TR F ~ 16
E.

L APMERHER (BHEIG1021. BRES) , TSR INEEEE.
2. BEHASHELE TR TRERBADE,

BT mm (Z3K)

160
136
122
80
(/7 s oh
[e0]
o R EREE
/

o
—=<

6xM8

11
:
o)}



20 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LZZB9G-36/198b T1

SMERRERT
LZZB9G-36/198b T1

220 150
/
%
(o]
[e)]
[qV]
R R —
80 80
10
[\
T 12
|
L/ ;
M12 40 ‘

BARASH

gl BE
EE—RER A 20~1250
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 40.5/95/185
BE Kg a7
ZRIGF 0 16

1. FAPMERHRER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBIANE,

BT mm (Z3K)

198
60
213
T =
o o
a .
L T
L T
204
R62 20° 80
( / - ~
——\
/ 0 0\\¢\\
o ol 0 o
?6%—0' ° ° e-) 7——g§
C O oj| 0 o ;/
LK) KX
o=/
8xM8 |



35 KVER B RS

LZZB9G-36/198h

SMERRERT
LZZB9G-36/198h T1

Tl

220 150
/
)
o2}
[aV]
1 I
40 80 80
M12| 20
e M
° o cr
o
o
= o o
A ), -/
Pl P2

80

21
BREH

==ivd BE
BIE—RER A 1500~2500
IE R A 1.5
5K kv 40.5/95/185
2E Kg #4950
TR F ~ 16
i

1. APMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

198
100
20, |p14
(& Ve
$¢ < 7
—10 0
4 N
2 8
T — I T
R62
o) | 8 §
/ /
7
t — )

8xM8



22 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LZZB9G-36/205b T2

i BARBE

SMERRERT
LZZB9G-36/205b T2

370

15 350

VA

242

432 35

~
102.5

205
!
0
|
|

gl BE
EE—RER A 20~1250
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 40.5/95/185
BE Kg 2950
ZRIGF 0 17

1. F-EF'HDﬁﬁ%kESR (FHRBIIGL021, FAMITAES) , AISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

BT mm (Z3K)
140
E
n
~
~
™
(]
[(e]
Y
60
33
14

30
S
N
A
20
38

E@:2)



35 KVER B /&8 23

LZZB9G-36/205h T2

BARASH

gl BE
EE—RER A 1500~2500
EE —REIR A 1.5
L5 IKF kv 40.5/95/185
BE Kg a7
ZRIGF 0 17
E:

1. APMERHRER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

IERBERT
LZZB9G-36/205h T2 B mm (EK)
360
B 335 - 140
25 300
A
]
pa
~
5 @ 0
o
[a2]
8 [a2]
j 2xM12
[ 1
- 387 .60
- 100
33
X ot 14
o
0 hd —
ol || _ . _ s N
o o
Y
o TN | ©
; O

40 | A(2:5




24 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LZZB9G-36/205hA T2

BARASH

gl BE
EE—RER A 1500~2500
E REIR A 1.5
L5 KTF kv 40.5/95/185
HE Kg a7
ZRIGF 0 17
i

1. FAFMERHRER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBWIANE,

IMERBRERRYT
LZZB9G-36/205hA T2 B mm (2K)
370
- 140
345 — -—
25_ 300 _ A
r
([ @@)
L
[N N~
5| @ — - .
o
3| @
g o 1 _-© N
j 2xM12
[ 1
45
B 100
387 70 33
14
—
0 a N
1 b Q
/] ™M
0 = 2 ] + z::\ éﬁ
R R N

40 A(2:5)




M

i

N B R 8 25
NS
=R AT
II’I (8]
LMZ4-100-50W (2/3/4/5)
BREH
==ivd BE
BIE—RER A 14.4~460.8
E R A 0.075~0.3
5K kv 0.72/3
2E Kg #2~5
TR F ~ 4
i

IMERBRERERST
LMZ4-100-50W (2/3/4/5)

]

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

wo ) \ |
\ ! . g
(\i -
. -—1 o
k |
[qV]
(o]
\ / |
\ y — i —
100
4X@6.5

|

|

|
100
115
130

60
80




26 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LMZ3-100

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
EE REIR A 1.5
15K kv 0.72/3
BE Kg £J1~5
ZRIGF 0 6
R

1. F-EF'IIDE‘%%RESR (FHRIIGL021, FMIRAESE) , AISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBWIANE,

IMEREZERRYT
LMZ3-100 BT mm (Z3K)
100
— — 120
I i I ]
&D
\ n
| N
-\ < | <
L i
<
©
[ |
90
26.5
‘ ~ Type ®D X Y z
LMZ3-100-38C 38 120 135 150
LMZ3-100-42B 42 90 105 120
LMZ3-100-50A 50 60 75 90
<| > N LMZ3-100-50B 50 90 105 120
LMZ3-100-50C 50 120 135 150
LMZ3-100-60C 60 120 135 150
@
O

60




PR BB B Rk 2R 27
|
LMZ3-115 (125) -60B
BREH
==ivd BE
BIE—RER A 75~1250
IE R A 1.5
LBLKFE kv 0.72/3
HE Kg #94~6
TR F ~ 6
i

1. APMBERHER (BHRIIG1021, MMINES) , ISHIANEEHE,
2. BERARSHIBEUR DA R TREERBIANE,

IMERBRERRYT
LMZ3-115 (125) -60B BARZ: mm (Z3XK)
120
260
]
| <
\_ )
 —— I ]
w
?6.5 60
) [
Type w h H A
LMZ3-115-60B 115 64 141 1475
LMZ3-125-60B 125 69 151 157.5
n|o
m|wn
|
@
© E




28 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LMZ6-228x188/150-75 (107)

SMERBEERST

LMZ6-228x188/150-75 (107)

@75LMZ6-228x188/150-75
@107LMZ6-228x188/150-107

43
N
25° P1
2
<
)
15°
153.2
188
120
116
4xM6
|
\
|
I o
o
I — - NEE:
° |
|
|

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
BE K A 1.5
WBLBIKT kv 0.72/3
R Kg £10
ZRIGF 0 6
;‘E.

1. F-EF'HDEﬁﬁkESR (FHRIIGL021, FMIRAES) , AISHANEEHE.
2. BERARSHIBEUR DA R TREERBIANE,

BT mm (Z3K)

106.5

Fa¥a¥a

202
222
228.5




IR B R AR

LMZ6-228x188/220-75 (107)

SMERBEERST

LMZ6-228x188/220-75 (107)

29
BREH

==ivd BE
BIE—RER A 75~1250
IE R A 1.5
LBLKFE kv 0.72/3
BB Kg #4915
RGBT ~ 6
;‘E.

106.5

1. F-EF'HDEﬁﬁkESR (FHRIIGL021, FMIRAES) , AISHANEEHE.
2. BERARSHIBEUR DA R TREERBIANE,

BT mm (Z3K)

AN N

@75LMZ6-228x188/220-75
@107LMZ6-228x188/220-107

202

228.5

259,
<
o
15°
188
120
116
4xM6
i
\
|
|
\ )
o ‘
I 8| &

\4xM8x12



30 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LMZ6-228x188/150-75M

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
EE REIR A 1.5
15K kv 0.72/3
BE Kg £910
ZRIGF 0 6
i

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TREERBIANE,

IMERRERT
LMZ6-228x188/150-75M B mm (%)
43 106.5
4xM8
—— ﬁ—ﬁ]
ANANA
25°
] 0
0
IR
-\ 1N
<
@ 150
S|
150

150




IR B R AR 31

LMZ6-228x188/220-75M

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
EE —REIR A 1.5
WBLBIKT kv 0.72/3
R Kg £15
ZRIGF 0 6
i

1. APMBERHER (BHRIIG1021, MMINES) , ISHIANEEHE,
2. BERARSHIBEUR DA R TREERBIANE,

SMERRERT
LMZ6-228x188/220-75M Bl mm (2K)

107 106.5

Ve TaNa¥al

202
228.5

94

15°
|

220

188




32 ABBHREGISERBMBEM mmiiRAH

LMZ6-178-120-72

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
BEZRER A 1.5
LK kv 0.72/3
R Kg £16
ZRimF ~ 6
E.

1. ﬁﬁF&uﬁﬁﬁ%E* (RFHERIIGL021, FMIIES) , ISHANEERE.
2. BEEARBHIBEURIA R TERERBIANE,

SMERRERT
LMZ6-178-120-72 Bl mm (2K)

180

o
o
5
80
85
110
140
4xM6 J P + a l
|
o o
<
o S
o)) - - - - 01 bl
o o

179




IR B R AR

LMZ6-150-120-72

SMERBEERST

LMZ6-150-120-72

4xM6

/

@72

70

148

120

96

120

33
BERaH

=:1iv) EE
BE—RER A 75~1250
BE ORI A 1.5
L5 IKTF kv 0.72/3
RE Kg 45
TRIGF P~ 6
S

LﬁPWEﬁ%E*(%ﬁEBGmaqﬁ@ﬁ&%%ﬂﬁﬁﬁmﬁﬁﬁie

2. BEBRASHBEUH B AR TERARBIANE,

170

196.5

BBfi7: mm (Z3K)

)



34 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LMZ6-130-180-72

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
EE REIR A 1.5
15K kv 0.72/3
HE Kg #94
ZRIGF 0 6
i

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBWIANE,

SMERRERT
LMZ6-130-180-72 Bl mm (2K)

TaNiNal TR

4 | N

Ph] @72

\

I

|
170
196.5

70

|
-? 100 4xM6 ‘T 156

180

128




PR EB i B Rk 23 35
|
LMZ6-226x155/220-75 (1)
BREH
==ivd BE
BIE—RER A 75~1250
IE R A 1.5
5K kv 0.72/3
2E Kg £10
TR F ~ 10
i

SMERRERT
LMZ6-226x155/220-75 (1)

-/

199

219

220

?A Direction

4xM8
oo
o |
| ol o
1 - gl |
|
o o
|
60
88

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TREERBIANE,

BT mm (Z3K)



36 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LMZ6-266x270/220-185x80

SMERBEERST

LMZ6-266x270/220-185x80

R40

127

41

Pﬂ\

A
/

95

T
105

BER2¥

=l
BE—RAER A
BERER A
YL5IKT kv
BE Kg
ZRimF 0
iE:

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBWIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

!fnr\n

246

266

240
A Direction
4xM8
~ poe
|
_ _ 1] ole
AN
190
270

A Direction




IR B R AR 37

LMZ6-226x185/145-65

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
EE —REIR A 1.5
WBLBIKT kv 0.72/3
R Kg £15
ZRIGF 0 10
;‘E.

1. F-EF'HDEﬁﬁkESR (FHRIIGL021, FMIRAES) , AISHANEEHE.
2. BERARSHIBEUR DA R TREERBIANE,

SMERRERT
LMZ6-226x185/145-65 Bl mm (2K)

118

,_m.l‘l,m_, @65 m
(| M A A A

ol &
| o| N
\J - "
m
| o
A Direction
4xM8
-4 ©
|
ol w
- B -—T qf <
|~
|
© ©
152
185

A Direction



38 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LMZ6-226x166/183-80

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~2500
EE REIR A 1.5
LK kv 0.72/3
BE Kg 414
ZRIGF 0 10
i

1. APMBERHER (BHRIIG1021, MMINES) , ISHIANEEHE,
2. BERARSHIBEUR DA R TREERBIANE,

IMERBRERRYT
LMZ6-226x166/183-80 BT mm (Z3K)
93
7
M | M [mn A M
: 280
©
O | N
— — — ol
[aV]
<«
o
|
[
’Adirection
4xM8
S
o | &
) o| m
- - 1T« ®
- -
|
-] ©
102
126
165

A direction



IR B R AR 39

LMZ6-160x146/H-80

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
EE —REIR A 1.5
15K kv 0.72/3
BE Kg 15
ZRIGF 0 6
i

1. FAFMBRHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBWIANE,

IMERBRERRYT
LMZ6-160x146/H-80 BT mm (Z3K)
Amm?2x4K R 4Lk
@146
28
(o
o
S
N~
k [e0]
100
FEhR
4xM8
A!-/ BIS(Type) H #Fi¥(Remark)
® N LMZ6-160x146/150-80 150  L/P2fE—KRHZ(M
— —|Q LMZ6-160x146/200-80 200  K/PIFERHZAMI
|
L4 |




40 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

LMZ6-280x148/H-190x60

SMERRERT
LMZ6-280x148/H-190x60

4Amm?2x4K IR 4%

R30
Prha
3 \f o i
—
130
280
4xM8
® )
§
N /)

BARASH

gl BE
EE—RER A 75~1250
EE REIR A 1.5
15K kv 0.72/3
BE Kg 15
ZRIGF 0 6
i

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.

2. BERARSHIBEUR DA R TEERBWIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

A |
direction

BIS(Type)

#&i¥(Remark)

LMZ6-280x148/100-190x60
LMZ6-280x148/150-190x60
LMZ6-280x148/200-190x60
LMZ6-280x148/250-190x60

100
150
200
250

K/PITER HZRM
K/P1TE R B2
K/PLTE R LA
K/PITEZ R HHZM

250

A direction




10 KVE £ B k23

10 kVEB[EE %83
IDZX24G-10

SMERRERT
IDZX24G-10

)

| 155 124
303

41
BARASH
gl BE
ME—XEE kv 3/V3.6/V3. 10/V3
BIE _RBE \ 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
LB KT kV 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
HE Kg 2922
ZRIRF 0 4
R

1. AFMERHER (F

2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

4x¢1y//, 250

WEIIGL021, MMINES) , IS HAMNEERE.

BT mm (2K)

101

80

415




42 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JDZX25G-10

SMERRERT
IDZX25G-10

| ®
|
R
iS! | J
iiM8J=-
B 220 _
L m
1o
M8
= |
\ © o |
5 ”@7,,‘ lol{ 8|58
J !
i !
S ¥ ‘

145 6xM8

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #4922
TR F ~ 4
i

1. FAFMERHRER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)




10 KVE £ B k23

JDZXR27G-10C

SMERRERT
IDZXR27G-10C

43
BARASH
gl BE
ME—REE kv 3/¥3. 6/V3. 10/V3
TiE R E % 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
LB KT kV 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
HE Kg 2926
ZRIGF 0 6
i

1. FAFMERHRER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.

2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

125

1325 157.5
391
317
R5 3
X8 | |
(]
—H-—F+-—-—pa
4

@

BBfi7: mm (Z3K)

85
|
M
P‘I f N ]
|
° °

294.5
314.5

249.5

425

A
LGS



44 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JDZXR27G-10B

SMERRERT
JDZXR27G-10B

A M

BREH
==ivd BE
BE—REBE kv 3/V3. 6/v3. 10/V3
HE T KHEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #926
ZRIETF ~ 6
i

1. FAFMERHRER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.

2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

6xM8
|
L —
|
6-M8
|
— Mo
— o
| n
— ©
58.5
126 |A 132.5
391
— 1
o ©
i i e L
-3 ©

176.5

165

50

BBfi7: mm (Z3K)

245.5

38.5

290.5

310.5




10 KVE £ B k23

JDZXR27G-10C1

SMERRERT
JDZXR27G-10C1

45
BARASH
gl BE
BIE—REBE 3% 3/V3.6/V3. 10/V3
TiE R E % 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
LB KT kV 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
HE Kg £938
ZRIRF 0 6
i

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

85
F=Wa r P-| ﬁl nl _
|
(-] @
e T N — ! N~
n
. A 203
n|l olm
d m
| <
[aV]
|
N g — —
_ | —
o
<
150 175
I T
426
317
R5 3 .
\ ( 1
) {
= @
ﬂ — — — — N O g ,03
— l | ° — ﬁ — |
o :




46 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JDZXR28G-10

BREH
P (i B
BE—REBE 3% 3/¥3.6/¥3. 10/V3
TE REE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg £932
ZRIETF ~ 6
i

1. EF&DE%%E’R (FHRIIGL021, FMIRAESE) , AISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

IERBERT
IDZXR28G-10 (i mm (%)
146
128
2xM8RIF 110 4x@10
2xM8
@ | © Dl
" 1 T TYLF [
@ |
- —t - — - glgl e
® 5
4 ! /
127 54 A I &
| | (qV] [qV]
I - !
H—= | =
150 160 !
148
469

4 mmax4K R 4%k

I
I =
Q . - - — ]
Q
| =
I




10 KVE £ B k23

JDZX28G-10

IMERBRERERST
JDZX28G-10
2xM8®B IR
@ ©
NG
| @
127 L«
156 54
150 160
4xM8
| /
s S N 4
(2] |
| Q- |
1 ¢
50 200

47
BERsH
BAfiL SBE
ME—REE kv 3/Y¥3. 6/V3.10/V3
FEREBE \Y 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
YLK TF kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
BE Kg #4932
TR F 0 6
5

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.

2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

4 mmax2.13K
TR

BBfi7: mm (Z3K)

80
60

146
128
110 4x210
2xM8
N~
[ o0
o [s\}
‘ <
[qV]
©
(]
| i)
‘ -




48 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JSZVR27G-10C (10C1)

BREH
==ivd BE
e kv 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
Y15 K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 464
~ 6

J -

SMERRERT
JSZVR27G-10C (10C1)

1325 ) 132.5

n
o

265 2X@13

iE:
1. FAFMBRHRER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

2XR6.5 /

BT mm (Z3K)
351

305

]

:

M8
2 gtmg\#\ =
/ o

L\
I
|

300




10 KVE £ B k23 49

JSZYR27G-10C (10C1)

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #4116
ZRIETF ~ 10
i

1. FAFMERHRER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

SMERRERT
JSZYR27G-10C (10C1) Bl mm (2K)

168.5 168.5

250
328

380
60
$=
T
)
| -
]
D
M10 -
—
4x@13 @|>

27 305




50 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JSZYR27G-10F (10F1)

BREH
==ivd BE
BE—REBE kv 3/V3. 6/v3. 10/V3
TE REE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #4116
ZRIETF ~ 10
i

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

IMERBRERERST
JSZYR27G-10F (10F1) B mm (%)
150 150
~
6XM5
f / —
7/ 1
-
m |d
2|R|m ‘
(qV]
B 465
498
M8
[Ned © ANJRTY
ratia 1 e s = I
' =
7] ‘ B\ \ n
0 _ _ _ -1 3
— <
] lj B
@) o
| 1@ > ——
ANY d AN
| 300 20




20 KVE [ B &k 51

20 kVER [ =5 %23
IDZX27G-20C

o e BARASH
_ T BE
L =5 BE—REBE kv 20/V3
e REEE v 100/v3. 100/3
& #1150k kv 24/65/125
2E Kg £J38
ZRiREF ™ 6

iE:
1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBIANE,

IMERBRERERST
JDZX27G-20C B mm (EX)
MM _ |
[ I o S—
o | o
| __ —
n
A <3
M16 n|o|®
— | Ch' o™
<
o
n
[qV]
— —_ <
150 175
433
317
RS 3 |
\ ( 1
] N
|
[
g f—t—F-— - —p=rsg
]
.
S— I




52

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JDZX27G-20B

SMERRERT
IDZX27G-20B

BARASH

gl BE
HE—REE kv 20/V3
iE T REBE % 100/v3. 100/3
L5 KTF kv 24/65/125
HE Kg £938
ZRIRF 0 6
i

1. FAFMERHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBIANE,

‘o

MM
[ 6xM8
|
]
|
|
— |
(@]
un
——
58.5 l 150
126 A
425
4xM8
] ' \
4 °
— | |
O Ol
T - B - - - o N5
——
i3 | f-3
211.5 165 50

A
Ol

BBfi7: mm (Z3K)

-

300.5
320.5

245.5

38.5

I
85




20 KVE [ B &k

JDZXR27G-20B

SMERRERT
JDZXR27G-20B

53
BREH

==ivd BE
BIE—REBE 3% 20/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
5K kV 24/65/125
2E Kg )38
ZRIETF ~ 6
i

1. FAFMBRHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHAENEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

300.5
320.5

245.5

— L Q, @ |
3 0
_— NI
58.5 | 150 85
126 A
425
4xM8
' °
— | |
N D S P - *
—
-3 | -3
211.5 165 50




54 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JDZX28G-20

2xM8BI

IERBERT
IDZX28G-20
e
®
127 L<7
156 54

150

160

110
229

50

BARASH

gl BE
HE—REE kv 20/V3
iE T REBE % 100/v3. 100/3
L5 KTF kv 24/65/125
HE Kg 2932
ZRIRF 0 6
i

1. FAFMBRHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHAENEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBIANE,

4 mmax2.13K
TRER ML

146

BBfi7: mm (Z3K)

4x@10

2xM8

80
60

[CEE N

242
297

166

148




35 KVE EE RS

35 kVEB[E 5 E#%
IDZX22G-35

55

1
‘ ==ivd BE
HE—RAEE kv 35/V3
e REE \% 100/v3. 100/3
5K kV 40.5/95/185
2E Kg 24
ZRiREF ™ 6
" 4 *:
1. BPMERHER (BHR1I61021. ERIFES) , ISRIANEEHE.
1 7 2. EEEASKIBUR T AR TIRBARWRIARE,
L gia /
““‘ﬁ-—ﬁ ....... - =
IMERBRERRYT
JDZX22G-35 B mm (BK)
[aV}
o
i
|
[ |
L)
| T
5
<
|
<
N~
ol
|
|
. (1ol )
™ |
? 175 144 !
343
4x@11 42
A
-4 : 1 |
]
2110
n|w
/ @&
o ; o |
280 13




56 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JDZX23G-35

SMERRERT
IDZX23G-35

34

49.5

pr

—
il / ;

<

200

80

34.5

- ~
176 145
343
13213
S
n|w
£ 88

ME—REE
BEREBE

B EE
kv 35/v3
v 100/v3. 100/3
kv 40.5/95/185
Kg a1
™ 6

© \

1. EF&DE%%EZ‘? (FHRIIGL021, FMIRAES) , AISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEERBIANE,

BT mm (2K)
170

128

98

@?14.2
—
2x@14.8
-@ B
©
i
<
n
™ Rl
Nl Q

18w

208




35 KVE =5 &

Rk 28

JDZX26G-27.5

SMERBEERST

JDZX26G-27.

5

(@) [ R
) v 1IN
<

d b
83 @ N
A 2

6x26 | | P

251
281
315

57
BREH

==ivd BE
BIE—REBE kv 27.5
BIE _RBE \% 100
5K kV 31.5/95/200
2E Kg £65
ZRIETF ~ 7
i

1. FAFMBRHER (FHEIIG1021. MMIRES) , ISHANEERE.
2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBWIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

538
482

155

186

366




58 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

JDZX28G-35

BARASH

gl BE
HE—REE kv 35/V3
iE T REBE % 100/v3. 100/3
L5 KTF kv 40.5/95/185
HE Kg #918
ZRIRF 0 6
i

1. AFMBRHER, AISKANEERE.
2. BB ARSHBEUR DA R TERAREIAIE

IERBERT
IDZX28G-35 B mm (%)
195
" 4-910 170
© N
S 0 O °
MW EtE
o © @ o
y 7 N .
A ~| w0
M8x16 | Q&
(55) \» °
(127.5) )
| | © 1
w
15 mexi6Lr”"| 80
(158) 295 162
195
M5

A
<>
W < ﬁ!
<>
4 mm2x2. 1K R8s



FRE AL S T @ 59

AREPRP RSB am
BT iEfasT

BEASTHSSFEENATEER, MVBLRR, BXENER,

40.5 kv BRI BT
1YHT780038R0101 BB mm (=)
IMNERZERT

@205 6-911

@170
80 2-P13
S
\ °p al

-~
0
186
S
//
135

225
40.5 kv BRI HE5F
INERTZERST BB mm (%)
@126 B
= 21095 2-11
(« C

135

@148

mEs RIA R<B Rsfc
1YHT780088R0101 20 75 32
1YHT780103R0101 8 60 30




60 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

fREERRS T

EEERASTFEERT=TAFRAXihEs,

40.5 kV [RBEHERLLSF
INERTERST B mm (BK)
100
T 7
M12
9’ Q_ o
f’ @_12/® 4
— L]
h |
f 4
o o
= = 5
/| T Q
M8x12
—~ A
@82
N
72
135
s BEA BAER
1YHT780020R0101 | 2500 A

1YHT780087R0101 =) 1250 A




REFRL S M

REEE

EEERASTFEERT=TAFRANXihEs,

1250 AIREEE
IR RERT

12-M8x17

147

R52

189.2

61

BA: mm (2K)

M10x25

L5

29
239

it

M12x30

250,

121.9




62

>
>

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

BEERNATRGR, ERAMLBLAURBER RS,

40.5 kVR~T =#ERE

INERZERT B mm (ZX)

?130 A
© 2113

0 L,S afo N

~ NI N

™ SIS 3

181.8
MBx27 217.8
LyESE=S RTA BE
1YHT780019R0101 M6x12 Yes
1YHT780037R0101 None No
1YHT780052R0101 M6x12 Yes
40.5 KVR~T Z¥fE
INERTZERT B mm (ZX)
R68
e M8x20

\ ol 4

o W\ & o

2 ' 8”8z 8

R21

XX [l
A
R |
0% % 026 %%e%
KRR
RN
o -tatetetete:

] RTA RYB BE
1YHT780021R0101 M6x12 »50 Yes
1YHT780022R0101 None »50 No
1YHT780069R0101 M6x12 »50 Yes
1YHT780078R0101 M6x12 »50 Yes
1YHT780080R0101 None »50 No




FRE AL S T @ 63

A

B

EA

SHHREFENATEA R, SSMESIEZ BNSLERE.

40.5 kVEHEHREE
INERZERT BT mm (ZTK)
@126 75
2109.5 60
B A\ 30
o ]
m
L
1 .
[e0]
L}
6.5
8
L 1
T T l‘ T
2148 8]
YR R A HEA R<B
1YHT780024R0101 D13 1 8
1YHT780081R0101 P11 2 8
1YHT780086R0101 P11 2 20
40.5 kKVEHHERE
INERBZERST BT mm (Z3K)
@205 6-@i1
@170
80 2-@13
B
N
e} /d 2
o) L0
(0 /o] ] | < a
%_// 225
F] R A BARET
1YHT780014R0101 225 2500 A
1YHT780039R0101 186 2500 A
1YHT780040R0101 186 1250A




64 ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

RAEERTHRAMNESRBAKRIRAIER, URFANFLCTH—R@E,

24 KVEEEIEE
1YHT780023R0101 B mm (Z3K)
IMNERZERT

<
H R T T T, oo
O AR A TR

M12x20t |, ___Im1ek

00 Ty
G i m

73
@70
@98

59.8
65

168.5 20 90
418.5




REFRL S M 65

INEREE

EREERTERSGHFLNHE, BERSBHIER,

24 kVIREREE-2500 A

1YHT780093R0101 (5 mm (EK)
IMNERTRRT
286.8
M16x30
TypeF I
M5 i 25.8

!
o
o
—

205

M10x25




66 ABBHREGISERBMBEM mmiiRAH

400EE

A00EENATRIFME, AFRAMATE SRR ELRIRERER, URINEERELSGLIERE,

24 kV 400EE
1YHT780085R0101 BB mm ()
IMERTZERRST
M16x30
I—-»
Type C
i 3
n
o
[¢0]
i
o
[qV]
25 ©
ol
H n
M12x2
@73
@98
36 kV 400EE
1YHT780056R0101 BB mm (%)
IMERZERRYT
M16x30
Type C
o
(o)
| &
( a
n
t <
] M12x20
@49
@65




BkimF

REFRL S M

BRERFERFNCTHERRTF, E

BEIRF
1YHT780048R0101
SMERBRERT

BT
1YHT780049R0101
SMERRRRT

TRERR.

16x9=96 18

4x@10

o

\&

@G

32

©
@@@@@@@@

82
110

e}

/
16 16xM6

4xR14

16x7=112
152

180

16x7=112__ 34

16x4=64 18 4x@10

—

O

©OPPO®®

32

©
@@@@@

82

o

] ©

116.3

16

L/
12kM6

16x5=80

120

148

16x5=80 34

6xM6

AL A 0 N

M6

67

BI: mm (Z3R)

35_|20[(5
65

Bfii: mm (23X)

K&

|

65




68

Gsec

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

GsecRI A FRIFMEAIS UniSectER!, AFRARIAXRNHEL, ATFLRITIE, BHESF,

Gsec L&k
1YHT780065R0101 B mm (EK)
IMEREZRERT
: M10
o
&% ~
w
ol
(aV]
o
= - B los
@8.
Q P - (9 3 235
N~ mn
/{; 255
° 360
d p € i
£) ] €
un
o =
295/ 360
GsecEE
1YHT780066R0101 B mm (2K)
IMEREZERERT
133
@65
25
|
wn
Méx12 198 o
N -: Lr)
| meja2 3
/ |
/ L)

—

M10x25

@130

2134

@150




REFRL S M

SFG

SFGRIFATFRIFMIIEAIS SafelBB!, AFRIETIM, BHSF,,

69

SFGLE=
1YHT780027R0101 B4 mm ()
IMERTZERERS
11-¢9.5
N
[e0)
S
< )
<
(82
(a2]
()
[-]
O
64.5 209.5 209.5 84.5 \ 9-M8x13
9
[ [aV]
=N ?
| { — — P ) =l J —l Tl\\u
- 5

671.5




ABBHREGISERBMBEM mmiiRAH

SFGT&
1YHT780028R0101 B mm (2K)
IR ZRERT

20-@¢9.5

fo]

[
)
167

[o)
O

) )
=

]

| =)

]

Q§=
N

2]
334

64.5 209.5 209.5 84.5

i
}
i

642




s

DI

REFRL S M

[SES

BLEEE MATX

24 kV 18448
1YHT780105R0101
MR ZRERT

M MHEGIS Safe RingiEEY, T RIRIEHTER.

—
N

71

B mm (Z3K)
M10x10 23.4
o| 2w
o
SEE
[
271 102.1
601.7



72

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

Franijife

KA ERSBAMEMERTISRGSHTIPRE, AF
10 (3.6) kV. 20 kV. 35 kVRELAT3HR50/60 Hz
LREPHERMNEMNMEBIRIFE, ERTFSMHAERY
FxiE,

FrmbniE

FrRMEAERFE11G 1021, GB20840.1. GB20840.2. GB
20840.3. IEC 61869-1. IEC 61869-2, IEC 61869-3, DL/
T725%0DL/T726F i

fERFM

- ZRIBR: PA

- KBRE: RRSB+40°C, RESiE-25°C, HEFEH
SBARBIE+30°C

. 3R A#Bi¥2000 m (HiEHKIRIT IR

- MFRE: 24 hAMEHNAEITEEFHERBIZI5%
S ERI N

AR

10 (3/6) kVi=am

- BEHBEL0(3/6) kV, REBER=HREL2(3.6/7.2)
kv, BESNZE50/60 Hz

« —REBAN T RGA R TIRMSEEL2 (25/30
(kV/1 min)

o TREAE R TINMZEBEI kV/1 minE B
ZPEEBETS (40/60) kV

- RERSHRRIEREIZIT

20 kVi=&a
- BIEMRE20 kv, BERSEE24 kV, FIEME
50/60 Hz

—REGAIT TR A Tt T SMMH = FB[E65 kV/1 min
TR GE4R 8 K I TR R ES kV/1 min
ERM= B EL25 kV
HEs9irRinEmEigit

35 kVi=&a
- BIERIE35 kY, IRBREHEEL0.5KY, FIEME
50/60 Hz

—REGAIT TR A Tt T SMMAH = FB[E95 kV/1 min
TR EE4R B B I TR R E3 kV/1 min

E M= P ELSS (&=200) kV
HEs9irRinEmEigit

TFHERE R
. BIEBEO0.5 kV, BERSBE072 kV, FIEME
50/60 Hz

o TREATI MR ES kV/1 min
- ERSERBIREREIRIT



B!

1t AR

it
i

ZERiAe

—miRER

BERGBERRIRE, ANATURARAZRITESR
®. HERERAMEANTHORBFRFEDREDN
BUERARAREITIRFRER. MTERERLANE
ROER, MIZE/DIZEREN 50110-1E RATRAE.

R

- SR ERFBIENEZRBERN—EDER, D26
RERBESANLENEEERBZED, RIFE]
BEE, BTHRRRE RS RGAMEFR,
IBITHRYE EE e R GRAE AT IR

- B ERERE R ERET

- SUNERBENTREiREM, FRIFEREER
REAERERFO=ZAF., EREFO=ZAFHE
REESAVIRE=EERSFZ— B dnLinRiEih
(BIURMFREERAE RS dn iR EFIERE) .
BEERFERREN, ANE—MEMS, UBIESHR
HAZMERBINFER . MR SEBUOUTF, WA
RELImIF IR RS

- BSWERSRITEEARERE RS KinF, LA
IEZREEMARERNRERI RS

- P70 EEEE RN RS, BEHFFRE R,
TR ERIEsRRETRAERER R L ERE

- EREIZE2RE, MERRMNEBEEERSBEHFAE
M RRARIE, RiniEth DR RANEEZ
B, SWRE, ERESNAMREPREhIT KA
BHFHENERENNRINRE (NEEREREP)
DHIFR2)

TR HIERN BERSRHIRERS RS, REMA
BHEREERE,

=

UTEERE—HRER, RIBERSFXBENTENTRE,
RUEMTDAREAMER, RIEESHERATEH
MIBIBES, HlI0, BR, FEERSBLBERTERE
.

FPABRRFBEEE RS,

ATEHEREAERBLZRUE, RESENE. A
LR IER L B R AR AR ER Bl E B RkER

LRER ERIMBIRIE A F i1t

73

TEEE

RiR/REERS—RinTRENERTAg, FEXRAE
AIEEHTHE SR B IR, FIAEMNIRIRIEEES
HEEFRIRZ L, BREBENRAATFHENTR
FR7R:

1Big RAHIENm] &/\HIE[Nm]
M5 35 2.8

M6 4 3

M8 20 16

M10 20 16

M12 70 56

BAAFEERE: BEHTREZ2000N
BB 235000 N



74

FH 0 24

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

\RFFULER

EE L

FEMAN R EE AR RIER:

- BRERPHORBME AR ERIRAIES/NEIREK
RFRE, AT RAERRIRE (SRBFINR)

- ERERMNTRBEREHERE, BHIEHERESE
B E B IR AR IRE KR EREEXN (F218)

WMRARSEFEIAR TN, MEE LIS AL E B
BRATHR ERARZIMEERE, IUFIRERS, 5
AR EEEZ T EREIHCMETRYISRE
B RS,

S5ERF-BRMTAPNENEE:
- HHERE

- MR (—REEE RS L, SHMHRiRE—&E
W&

ARFEEREHOEEHIMIEIRS:
. BECEZ (RFRIRERES)
- MfANtRE (A0R2EAE)
S 14

HEIPIRTFIRER
FPAERSZ LHETEREHEEMESTRYLIE
B%O

TL)\BFU)EE/E*E BT RS SR RS RNE R,

A ARERZERIGRTHNMNRERE, tE
AIEHEZ EHEIN—RER,

BAKRERMENEE TIENHFIEERET.
I=MAEET
EWAMETFEAERKSRREEN-25°C-+60°C, izH
FMtEFHAE, L FFhLE B kR EZ A E ST,

BERSBEEZMNNEEEABHEIER L, MIEEESER
EEPIRERE,

HERERMLTEHERERE.
B

NRERFHERAMEEIANR TR E R0
K, TS, HEFYIIREREXEEMNANELE.



fERF4EIF R T UL

B R3S

PRERRESMRIEHR:

FIIi=

MREEFRATF25R, IRAFIRSERSR, MR
FIHE, SRERFE,

B9, IR RGN B RIFE, WD I8
% - AEEER.

75

RHRIE
EFZ2FERH, TREBERT, THERBBEERTZ
LRz, Sk, TS E RSB ETREEN LS.

R2ES RENEENEZERNLAEL2004
fro SRBREENHNERSBRTEEEN.

Z2EE: ERFRFEREP, 0EBERET
EfEm. IDEEREY T HER, SPHFRIE
REMZEYETEENHBARTEEENE
SN FFELEIERIE R,



76

ABBRREGISERBMBLEM ™RIBS

‘ J~ / *u

YERERITE R SEIABBRE NIREERATWREIE
BIEER R, AEIFh TN RRIRSER, HiRE
REHTEFAERANAERZER, SRARENT
BRI RIS SR RARRSZ5E,

A, BAMNER (I3fEEEME)

B. FSEICUE (I EEH)

C. ALNMMLRBIE (RS ENH)

D. fRITFFIERR (S enH)

MBE, REHEFASARIGUSMFRERR M
BIRERT (BRPERBER) . BUXESATE
FR. ~SuE, #IEGRRS. ASSEXRA. BXREE. &
H. @pfEttntsE, FUEMFSHERSEERKE.

NHEETRBICZTE, FHAOREEE—RIERM
EBNERSY, ESRANRNERE, BEMRTE
R EHENRESURRHAOITRENR, MSESEX
B2, HUBMFeERERXEERE.

TR R mBHER

- BRHPHFRBR, RS, SUERRLE. ER
RN EHRAE (WFE, WERFREHEMUERER
RY, EXLRHRER, REAEFERANKRELZRY
=10, RIPEBRMERRERY, EXRHRER,
REEEERERRERK=-10) , SHELREREY
MEEERY (MARERST) , SIEERHRER
(kA/s) HEENTRERTR (KA) | ITEHE. &
RZHA. ITEHBMRBR, WEEBRANE, VSSEXR
A BRRBIE, RERE. WEARBKEARE

fuan:

ang%h EE./}ILEL“%%
. FFREIS: LZZB9G-36/158b
- BERMRL: 600/5A
- ERERAES: 0.5/5P10
- BiERIL: 15/15 VA
 ENEFERTIRERAIth=25 kA/3 s
- ENEGNTRERIdyn=63 kA
- ITEIHE: 108
. EE

TR EERBTRENER

. SIREEERrRER. FRES. SiEREL. R
R ERBASREENNOTIERS . ITEHE.
BRZIHR, TR, WAL, AISSEXR
A BRBIE, KR, WEARBKRAXE

f5u4n:
. FFREWR: BEERKSR
. FF@REIS: IDZX22G-35
- BIEREL: 35/v3/0.1/¥3/0.1/3 kV
. ERMNES: 0.5/6P
- BERIL: 30/50 VA
- ITEBH=E: 108
. 5

HERHER
- RIRERFRM
MNEAtRREEESREESEMERTRER, —
EETRERSRNEIRRERENSRSE.

o FEERIEINIE R
NFmEFET FENREF AT EREREER
F—EBTH.

TR HmER
- FREBEEFR. MRS, TEMES

f5u4n:

. FEREBIR: 12 kVARLE

- ¥#}5:1YHT780041R0101

- ITEHE:200E6

. 5

AR E P BRI TR ET BAMIEIN~ S, FH3T
LR FMETREEN RS, BRERETRIE
BIRTBERT ZI AR L AR A 9

BRIRRAREFERSHABSHHERER:

sales-cnits@cn.abb.com
RAIHN: S EE S 25T

EIJABBRENIZREBRAF






ABB Connect
R —IE N L BN IR

22 #fE A ABB Connect app, &8 A
BB AT fEHE{E R IR G D= ABB B
BEMELSER, EERELER, =
KIREERE;, ML S —IATUE L)
ERiEsA,

\ —UAUEREE . A, TN, ZxigS . W8S . EPLAN BMA

FE AN B, kS, CAD BIFEBEANR, BEITMEMENEH 2 Ra0FE K
= BMAERINEE: SENTATNERER, SHESNHIE. A-Z mNnE
Q RINBESE, BEHREHMRER!

BIMREDT: SRR, ERLI app EEES] URL HEEIRESE,

= BINEEDZ
A BRIEFIRRE: TEERNGEADEREEE®EREE, NITHE M
IQ:'I MERBEW,; BN —REATIRR, 82 “SEE KANBESERIE !
- ABB Connect AJ7E Windows 10.i0S & Android I8& E{F M, FIRTRTAR 0 — 4565 1 R

THF CHEFERBNEZ R BRI DN,

- TRREZ BAINEER T3 ABB Connect app, iBSaEATM
DI
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-con-
nect?utm_source=doc&utm_medium=doc

ABB Connect






[BIIABBEE DIEFEERAR

FREREEE]

NIESHX (%) I XAsLFE—E88sS— 2
FB1E: 0592-727 3835

HBFE: sales-cnits@cn.abb.com

www.abb.com

ABBRS TSR @ nesmsEsmE

MFABBRTE, REPEIFA, NMSEHSHTEMP LR,
AABNBEABREBEEMEFHONF, R5TEM,

1YLA282_ZH_REV B 03-2023

XM-VS



	ABB中压GIS互感器和绝缘件
	目录
	联系我们



